Bapianm 1

1) BuanauTe KOODAMHATH HeHTpa i paaiyc xona (x+ 1)2 +(y —3)2 = 36.

A) O(1;3), R =36; B)O(-1;3), R=6;

B)O(1;-3), R=18; I') O(-1;-3), R = -6.

2) $lka 3 HaBefeHMX TOYOK He JeXKHTh Ha Ko x” + y* = 25?7
A) A(3:4); B) B(-3;4); B)C(0;0); I) D(-3;-4).

3) $lke 3 HaBeeHMX Kin Mae neHTp y Touni O(2;-5)?
A) (x+2) +(y+5) =L B)(x-2) +(y-5)" =1;
B)(x —2)2 +(y+5)2 =1;T) (.v:+2)2 +(y-~5):I =1
Bapianm 2

1) Buanaure KOODAMHATH HeHTpa i paaiyc koxa (x —1)2 +(y+ 5)3 =16.
A) O(-1;5), R=16; B)O(1;-5), R=4;
B) O(-1;-5), R=8;T)O(1;5), R=—4.

2) flka 3 HaBeJeHMX TOYOK He JeXXKHTb Ha KoJi x° +y* =100?
A) A(-6:8); B) B(6;-8); B) C(8;6); I') D(2;50).

3) flke 3 HaBeJleHHX KiJ Ma€ LEHTP Y ToYmi O(—3;4)?

A) (x+3)" +(y-4)" =1, B)(x-3)" +(y-4)" =1;

B)(x-3)" +y° =4; ) (x+3)" +(y+4)’ =1.
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